Opgave om det økonomiske kredsløb (en forsimplet udgave) 
1) Hvad handler det økonomiske kredsløb om?

2) Hvilke to aktører er der i det simple økonomiske kredsløb?
-
-
3) Hvilke fire aktører er der i det lukkede økonomiske kredsløb?
-
-
-
-
4) Hvilke fem aktører er der i det lukkede økonomiske kredsløb?
-
-
-
-
-
5) Hvordan ”giver” de fem aktører penge (de stiplede linjer) til andre aktører i det åbne kredsløbet og til hvem?
- fx investeringer fra pengeinstitutter til produktion/virksomheder
-
-
-
6) Hvilke varer/tjenester ”giver” de fire aktører (de optrukne linjer, minus bankerne) til de andre aktører i kredsløbet og til hvem?
-
-
-
-
7) Skriv med jeres egne ord (skal skrives som en sammenhængende tekst), hvad forskellen er på det simple, det lukkede og det åbne

